福州八中2006—2007学年高三数学（理）复习练习（20）

集备组长 王方玲

班级                学号              姓名                     成绩        

一、选择题
1、设复数（a+i）2对应的点在
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轴负半轴上，则实数a的值是            （ B  ）
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（2）在等差数列
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（3）已知集合
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充分非必要条件                    
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既不充分也不必要条件

（5）函数
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为增函数的区间为                    （ C   ）
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5．若A（sinθ，cosθ），B（cosθ, sinθ）到直线x cosθ+y sinθ+ p=0(p<-1)的距离分别是m、n,则m、n的大小关系是  （  A  ）
Ａ．m≥n　　　　　Ｂ．m≤n　　      Ｃ．　m＞n　　　  　Ｄ．m＜n

3．已知两直线l1：y=kx－3，和l2：x+3y－6=0，设l1与x轴相交于A点，l2与y轴相交于C点，l1与相l2交于B点，O为坐标原点，若O、A、B、C四点共圆，则k的值为（ A   ）
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 9．将一个函数的图象按
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平移后得到的图象的函数解析式
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，那么原来的函数解析式是（ b   ）
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8．从0、3、4、5、7中任取三个不同的数，分别作一元二次方程的二次项系数，一次项系

   数及常数项，则可以作出的不同方程的个数是（ c   ）


A．10
B．24
C．48
D．60

二、填空题

13、(14) 某机器生产的螺栓的长度(cm)服从参数为
[image: image42.wmf]10.05,0.06

ms
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的正态分布，规定长度在
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内为合格,现从该机器生产的螺栓中任取一个,该螺栓为不合格的概率是        (注:
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4．求过直线2x－y－10=0和直线x+y+1=0的交点且平行于3x－2y+4=0的直线方程

3x－2y－17=0
12．已知直线
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：y=3x，过点A (12，-3)作直线m交y轴于C，交
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于B，且|AB|=3|BC|，试求直线m的方程.

4x+3y-39=0   5x-6y-78=0
17、给出以下方程：①| x |=| y |；②x2+y2=0；③| xy |=0；④|x－

y|=|x+y|，其中轨迹表示两坐标轴的是        。（填序号）

③④
三、解答题
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13．已知直线
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,在l上求一点Q,使直线PQ,l及x轴在第一象限上围成的三角形面积最小,并求出面积的最小值.

.解:设
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当
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(另附:
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∴当Q(2,8)时,S取最小值40.

17、已知函数
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（Ⅰ）若函数
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的图象上有与
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轴平行的切线，求
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18、19．（本题满分12分）已知x轴上有一点列：P1(x1,0), P2(x2,0), …,Pn(xn,0),…点Pn+2 分有向线段
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所成的比为λ，其中n∈N*，λ>0为常数，x1=1,x2=2.
（1）设an=xn+1－xn，求数列{an}的通项公式；

（2）设f(λ)=
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xn，当λ变化时，求f(λ)的取值范围.
19．（1）由题设
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参考答案：
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